



Notulen van de Algemene ledenvergadering van de Buurtvereniging Geersbroek d.d. 22-11-2024

Locatie: kantine Valkenburgseweg 4

Aanwezig: 28 leden

Voorzitter Jan de Constant opent de vergadering. Helaas moet hij melden dat de spreken van de gemeente om familieredenen heeft moeten afzeggen. Het bestuur zal in overleg met hem binnen afzienbare termijn een nieuwe korte bijeenkomst organiseren waarvoor geïnteresseerde leden zullen worden uitgenodigd.

Wat betreft de contacten met de gemeente inzake onze bekende wensen ten aanzien van verkeerszaken is helaas te melden dat de gemeente ondanks gedane toezeggingen om hierover inspraak te kunnen leveren bij een in 2024 op te stellen verkeersplan niets meer van zich heeft laten horen. Wij gaan maar weer eens een brief naar het college sturen.

Vervolgens heeft hij in het kort een opsomming van de geplande activiteiten, zoals deze al in de laatste nieuwsbrieven zijn gemeld. Niet gemeld was de TOF Broeckcross, waarover Heidi van Dijke later nog meer zal melden.

Andy Jansen laat vervolgens op het scherm de inhoudelijk vernieuwde website www.Geersbroek.nl van de buurt zien. Iedereen wordt uitgenodigd om er eens op zijn gemak doorheen te 'bladeren'. Wanneer men denkt aanvullende foto's of voor de sectie geschiedenis ook nog andere relevante documenten te hebben houden hij en Nicole zich aanbevolen om deze via buurtvereniging@geersbroek.nl te ontvangen.

Andy en Nicole worden gecomplimenteerd met het werk wat ze hebben verricht.

Andy kan voorts nog melden dat het bestuur is gestart om in het voorjaar een nieuwe, in beginsel digitale versie van het buurtboek samen te stellen. Dit komt dan ook achter een algemeen password op de website.

Joost presenteert de winst- en verliesrekening van de buurt. Het eigen vermogen stijgt van 866,98 naar 1.224,09. Dit iets meer dan dat we op jaarbasis uitgeven. Verwacht wordt echter dat de kosten van activiteiten de komende jaren wel zullen stijgen. Dat is de reden dat het bestuur voorstelt de contributie na nu 10 jaar te verhogen tot 25,— voor gezinnen/koppels en 12,50 voor alleenstaanden.

De vergadering neemt kennis van de verrichtte kascontrole, keurt de financiële verantwoording goed en gaat akkoord met de verhoging van de contributie.

Het bestuur stelt voor om Nicole de Groot thans al volwaardig bestuurslid aan het bestuur toe te voegen. De vergadering gaat hier eenstemmig mee akkoord.

In de rondvraag meldt Heidi dat de Loopgroep TOF de Broekcross op 22 december heeft geadopteerd en mede-organiseert. Met 300 inschrijvingen is het volle bak. Het goede doel is “Gijsje Eigenwijsje”. Zoals in de voorafgaande jaren wordt de buurt weer gevraagd om met vrijwilligers en “gebakken lekkers” te helpen met de organisatie. Ze laat een lijst rond gaan om zich hiervoor te melden en zal dezelfde oproep ook plaatsen via de “van alles Geersbroek” app.

Vooruitlopend op de nog weer in te plannen informatie vanuit de gemeente inzake riool en watergangen wordt kort stil gestaan bij de kaart van het waterschap met A-watergangen van het waterschap en sloten van de gemeente. De communicatie met de verantwoordelijk ambtenaar van de gemeente is constructief en open. Na de informatiebijeenkomst heeft hij het voornemen om met individuele burgers te spreken over de via de buurt gemelde aangelegenheden inzake waterafvoer. Vanuit de aanwezigen wordt de gedachte geopperd om mogelijk het laten doorspuiten van ‘eigen’ duikers onder opritten te zijner tijd gezamenlijk op te pakken.

Niets meer aan de orde zijnde sluit Jan de vergadering met dank voor ieders inbrengt, waarna de aanwezigen nog geruime tijd gebruik maken van de gezellige bijeenkomst in ons buurtcafé.

Met dank aan Ria en Christ voor het weer ter beschikking stellen van hun in kerstsfeer aangeklede ruimte.